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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 09 de Março de 2015

Aos nove dias do corrente mês,  às quatorze horas e trinta minutos  iniciou-se a reunião 
ordinária  do  COMAD  –  Conselho  Municipal  sobre  Álcool  e  outras  Drogas,  estiveram 
presentes os seguintes conselheiros: Fidelis Ranali Neto (UNICAMP),  Francisco Roberto 
Pavão (Sindicato dos Empregados do Comércio de Piracicaba), Carla Gonçalves Marques 
(SEMDES), Janete  Celi  Soares Sanches  (PROCURADORIA), Ailine dos Santos Bastos 
(SAÚDE), Adarlete A. Santiago Diehl (AMOR EXIGENTE), Maria Madalena T.C.Silveira 
(ESCOLA DE PAIS), Daniela Caroba (SEMDES), Alice da Silva Romualdo (GUARDA 
MUNICIPAL),  Roberta  Sartori  (SEMAC),  Maria  Fernanda  Perón  Campos  (SAÚDE),. 
Justificaram a ausência: Roger Nascimento Carneiro (SELAM), Edenilton Jorge Salvador 
(OAB), e Paula Cristina P.Sebastião (CAMPUS LUIZ DE QUEIROZ).  A secretária Sra. 
Carla deu  conhecimento  da  ata  da  reunião  anterior,  foram  feitas  as  correções  e 
posteriormente obteve a aprovação dos conselheiros. O coordenador Sr. Fidelis abriu para 
informes: 1) I Seminário Regional de Atenção Psicosocial e Políticas Públicas; 2) Oficio 
número 283/15 da Secretaria Municipal de Saúde, comunicando a substituição da suplente 
Sra Vandrea Novello pela Sra. Ana Carolina Toniolo; 3) A Escola de Pais informa sobre 
ação Educativa em parceria com a Fundação Casa em 11/03/15; e no dia 20/03/15 Evento 
em  comemoração  ao  Dia  Internacional  da  Mulher;  4)  E-mail  recebido  da  UNIMEP 
solicitando informação se ainda pertence ao quadro de Conselheiros da COMAD. Realizou-
se um diálogo entre os conselheiros sobre a questão. Foi estabelecida a necessidade de nova 
eleição para preenchimento de três vagas disponíveis no Conselho para a sociedade civil. 
Encerrado os informes, tivemos sugestão para pauta da próxima reunião: a Sra Adarlene do 
Amor  Exigente,  propôs  discussão  sobre  o  número  crescente  de  moradores  de  rua  no 
Município.  Passamos  a  Ordem Dia:  Convite  da  SENDES para  participação  na  Câmara 
Temática de Desenvolvimento Social da Aglomeração Urbana - AUP a ser realizada no dia 
20/3/15, na qual o COMAD será representando pelas conselheiras Ailine e Fernanda. Foi 
recebido  solicitação  do  CMDCA  de  representante  do  COMAD  para  participação  da 
comissão  da  10ª  Conferência Regional  da  Criança  e  Adolescente.  O  COMAD  será 
representado  pelas  conselheiras  Madalena  e  Ailine.  Foi  acordado  que  o  COMAD 
encaminhará Oficio ao Comandante da Guarda Municipal, Capitão Silas Romualdo, para 
que as conselheiras Alice e Tatiane possam expor o trabalho realizado pelo Pelotão Escolar 
da  Guarda  Municipal  (GECEP).  Seqüencialmente,  trabalhamos  na  organização  do 
“COMAD Ampliado”. Foi distribuído entre os conselheiros a tarefa de entrar em contato 
com os possíveis participantes, além do encaminhamento do convite formal para participar 
da Conferência e compor a comissão da X Conferência Municipal dos Direitos da Criança e 
Adolescente.  Em  maio  teremos  novamente  um  Seminário  grande  e  aberto.  Os  locais 
sugeridos para o evento são: Salão Nobre da Câmara de Vereadores ou Anfiteatro do Centro 
Cívico da Prefeitura. A SENDES dará o apoio logístico. A confirmação do dia e horário 
será acordada com a equipe NEEP. O tema sugerido pelo Conselho é: Políticas Públicas 
sobre o Álcool e Outras Drogas: Experiências Exitosas. Sendo assim, eu Ailine dos Santos 
Bastos, Secretária adjunta, juntamente com o coordenador Sr Fidelis, firmo e dou fé a esta 
Ata.
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